"失恋" 149天 25次谈判 又一次 15 小时劳资谈判终见曙光

上午又可以看球了,圣诞礼物:NBA

NBA将结束停摆 圣诞节开打保留66场 大牌恐逃走 CBA前景不妙

又一次长达15小时的谈判,这是NBA停摆期间25次谈判中时间第二长的,这一次劳资双方代表终于没让外界失望,这出谈来谈去都一直谈不拢甚至已经 闹到对簿公堂地步的拉锯战终于要宣告结束了! 前天,15小时谈判后NBA联盟总裁大卫·斯特恩首次不再孤单出席停摆以来的有关谈判的新闻发布会,他和 之前的球员工会执行董事比利·亨特一起坐在了发布厅,他们宣布了让球员、媒体、球迷都感到兴奋的消息:劳资双方达成了初步协议。这份协议目前还需要得 到球员投票认可和全体老板同意,资方方面,需要29支球队(因为黄蜂属联盟所有)的老板有15人通过。劳方方面,需要联盟430多名球员中超过一半的人接受 这份协议才算通过。虽然还需要最终确认,但满头银发的斯特恩已经预知长达149天的停摆结束了,他透露对新赛季在12月25日圣诞节开打"很乐观",

协议解读

球员收入降低 老板们赢了

美国媒体普遍认为,此次NBA 劳资 谈判,是一场"资方的胜利"

《时代》杂志称,在新协议中,劳资双 方基本是五五分成,而在旧协议中,球员 的收入比是57%。虽然最终双方并没有 达成关于"硬工资帽"的协议,但这只能算 是劳方"一点微弱的胜利"。而真正赢了 大头的是资方。

事实上,自7月1日谈判停摆正式开 始后,球员就很难成为真正强势的一方, 因为他们耗不起。球员真正能挣钱的时 光是很短暂的,每一次比赛,甚至每一次 争球,他们的身体都在损耗。《洛杉矶时 报》为球员算了一笔账,收入分成从57% 降到49%~51%,球员的收入降低约 12%, 而老板们在未来10年则至少可以 多挣30亿美元。

对老板们造成最严重困扰的,或者 是被媒体称为"杀富济贫"的奢侈税条 款。以库班为例,他散尽家财组建了最 富有竞争力的小牛队,并声称要建立一 个能让他避免巨额亏损的新体系,但更 加严厉的奢侈税制度,将使他的这一愿 望泡汤

必须学会有节制地花钱了,除了库班 和他的小牛队,还有科比所在的洛杉矶湖 人队。以往球队想花钱时就可以随意花 钱,来提升球队实力,但以后这样做就很

展望新賽季

小牛不被看好 湖人遇难题

虽然比赛还没开始,但美国媒体已 经在猜测"这个特殊赛季的冠军会是谁" 这个问题了

ESPN认为,马刺、热火、魔术和小牛 都是夺冠热门。同时,他们还提到了大 半主力都到中国的CBA来打球的掘金 队。"他们手握大把资金可以签约自由球 员,眼下谁也不敢保证,缩水阵容就一定 没有竞争力。"文章称。《雅虎体育》在网 站上发动了"谁将获得总冠军"的球迷投 票,结果湖人和热火领跑,而卫冕冠军小 牛队仅获得11%的支持。

但湖人队也有他们不得不面对的问 题。《洛杉矶时报》和ESPN分别对湖人的 新赛季提出了15个和34个疑问,其中包 括科比那有伤的膝盖能否承受高密度的 比赛、缩水的赛季是否会让湖人无法完 全发挥威力等。

普天同庆 各种激动

杜兰特:我想大哭一场! 请告诉我 这一切都是真的! NBA回来了!

保罗感叹:一切终于回归正常! 兰德里:让我们开始比赛吧,NBA停 摆结束了!

格兰杰:我敢保证投票还是会进行 的,希望这一次能够如愿通过吧!

克劳福德:天啊! 这一切都太不真实了! 雅虎体育:平静了,终于! CBS:赛季得救了!

ESPN:看起来像是有个赛季了!



球员损失3.9亿美元 NBA来了 CBA慌了

常规赛本来有82场,如今减少到66场, 失去了16场比赛,球员因此失去的薪资,不会 在停摆结束后补发。16场比赛,意味着每名 球员失去了新赛季年薪的19.5%,按照相应比 例,所有球员的直接经济损失接近3.9亿美元!

联盟损失超1.6亿美元

加盟CBA广东政的布鲁克斯

⇒損失

会回去吗?

2524万美元年薪为例,他将损失492万美元。 新赛季缩水让联盟的损失也不小,他们 失去大量的门票收入、电视转播收入、广告收 入······据 ESPN 记者克里斯·布罗萨德分 析,目前按照NBA球馆的观众容量以及上赛 季的上座率,仅门票方面就可能会损失1.6亿 美元。如果再加上球馆的食品和纪念品销

售,这个数字将会进一步增大。当然,遭受损 失的还有拥有球队的城市的经济。

而就个人来说,年薪越高损失越大,以科比的

本赛季CBA在引援阶段找来大批NBA 现役球员,如浙江的J·R·史密斯、广厦的钱 德勒、佛山的格林、新疆的马丁、广东的布鲁 克斯等。这些球员与CBA白纸黑字签了约, NBA即便重启,他们想"跑"也没那么容易。 不过,国家体育总局篮管中心竞赛部主任白 喜林昨天向记者表示:"本赛季球队可以换外 援,包括常规赛2次、季后赛1次。"也就是说, 如果外援跟俱乐部谈妥了,再由俱乐部向篮 协主动申请换外援,篮协也没办法。

大牌外援逃离CBA很容易

刚刚回广东宏远效力的NBA自由球员 易建联想走就很容易了。"易建联当然可以 走,他随时都可以离开。"广东队的总经理刘 宏疆昨天确认,"不管他什么时候想要离开, 我们都会全力支持。

揭幕战场场都是大餐 NBA确定在圣诞节当天全面开打,已经确定的3场 揭幕战分别是小牛主场迎战热火、湖人主场迎战公牛以及尼克斯主场迎战凯尔特人。 后续赛程仍在编排中。

全明星赛如期举行 明年的全明星将如期在奥兰多市举办,时间为2月26日。 **魔鬼赛程** NBA新赛季的常规赛将为66场,新赛季的时间是115天,也就是 说各队平均每1.72天就要进行一场比赛。新赛季将会出现有些球队连续3天打背靠背 比赛的情况。 专题撰文 刁勇

记者视线

逃跑吧,CBA就当做场梦

NBA 飘在停摆之间, CBA 跟打 了鸡血似的使劲幻想,这一幻想不要 紧, 史密斯、钱德勒、肯扬·马丁, 这些 平时只能在电视上看到的明星,一股 脑跑到了CBA赛场。

NBA停摆期,大牌们没有指望,你 好,我好,大家好。都说幸福之后是烦 恼,CBA也不能摆脱,如今,NBA结束 停摆了,习惯了都市灯红酒绿生活的 NBA 巨星们,能甘心在你这山窝窝里 对着蜡烛忍受寂寞吗?

其实,只要稍有常识的球迷都知 道,所谓NBA球星来华打球本就不怎 么靠谱,门不当、户不对,这样的婚姻 迟早完蛋。首先,这些球星不差钱, 停摆期间他们可以选择来CBA游山 玩水尽情挥洒青春荷尔蒙。君不见, JR·史密斯不过将浙江稠州银行俱乐 部当个客栈,想来就来,想走就走,据 说,除了比赛,JR大部分时间都在大 上海纸醉金迷。NBA停摆期间,他就 与俱乐部闹得不可开交,一旦开打, 这样的浪子你能指望他为你卖命?

所以,对于NBA球星逃离CBA, 您要有良好的心态,就当是做了一场 美梦,本来两者就是"共谋"关系,谈 婚论嫁并不适合。

朔爷怎么说来着,谁认真,谁被 动。谁动感情谁完蛋。